

Руководители РОСНАНО и КАМАЗа обсудили ход проекта по созданию общественного транспорта на водородном топливе «Водоробус» и перспективы развития экологичного транспорта. Гендиректор ПАО «КАМАЗ» Сергей Когогин отметил, что в ближайшее время российской автопромышленности придется перестроиться, чтобы выполнить президентский указ, устанавливающий цель по снижению до 70% выбросов парниковых газов в атмосферу к 2030 году. «Для этого автопроизводителям придется активнее вести проектирование высокотехнологичных транспортных средств на альтернативных видах топлива, заниматься их производством и созданием соответствующей инфраструктуры», - подчеркнул Когогин.

Подробнее: <https://kazanfirst.ru/news/554041>